



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

AYUDA EMERGENTE. El Lic. Ricardo Cardona, Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz, Lic. Manuel Antonio Robles, del BCIE; y Sr. José Luis Mendoza, Lic. Antonio Segura Morataya y Lic. José Gregorio Blanco, de FENAPES, durante reunión de trabajo en la que funcionarios del Banco, dieron a conocer ayuda emergente de 400 mil dólares para las víctimas del terremoto y fondo de 5 millones de dólares para préstamos a la micro y pequeña empresa.

PES, durante reunión de trabajo en la que funcionarios del Banco, dieron a conocer ayuda emergente de 400 mil dólares para las víctimas del terremoto y fondo de 5 millones de dólares para préstamos a la micro y pequeña empresa.

Continúan temblores en zona capitalina

Se han registrado un total de 22 temblores desde las 7 a.m., del lunes pasado a las 7 de la mañana de ayer, informó el Instituto Sismológico Nacional. Los únicos sensibles se informó, fueron los del lunes que se produjo a las 10 y 48 minutos de la mañana y que fue de 3.5 grados en la Escala de Richter, y

el de las 10 y 51 minutos, de grado 2 en la Escala de Mercalli Modificada. El epicentro fue localizado en el sector occidental de San Salvador, donde fue sensible, en la zona sur de la ciudad sus habitantes dijeron no haber sentido el temblor. En los lugares en que las

—Pasa a la página 43—

500 colones de Aguinaldo para empleados públicos

De quinientos colones será el aguinaldo que el Gobierno dará este año a los empleados públicos.

Mañana se conocerá en el Pleno de la Asamblea Legislativa, la iniciativa de Ley del Presidente de la República, para que se apruebe el aguinaldo anual a todos los empleados del Gobierno.

El Proyecto de Ley, autorizará el pago de 500 colones a cada uno de los servidores del Estado, en concepto de compensación adicional en efectivo, que el Gobierno, de conformidad con sus disponibilidades financieras, ha estimado conveniente otorgarles por los servicios que le han prestado durante el período fiscal que está por terminar.

El Proyecto de Ley dice: "Considerando que no obstante las erogaciones extraordinarias que con motivo de la catástrofe del 10 de octubre está efectuando el Estado, es conveniente aún en las actuales circunstancias, autorizar en favor de todos los servidores de la administración pública, el pago de una cantidad en efectivo".

A los funcionarios y empleados del Gobierno Central y de las instituciones descentralizadas, inclusive del Instituto Salvadoreño del Seguro Social y de la Universidad de El Salvador, Tesorería General de Fondos Específicos Municipales, miembros de la Fuerza Armada y Cuerpos de Seguridad Pública y a todos los empleados y trabajadores, que en el mes de diciembre de este año se encuentran prestando sus servicios mediante contrato, a los que

—Pasa a la página 44—

Menor muere arrollado por veloz vehículo

Menor que caminaba a inmediaciones de la colonia San Mateo, de esta capital, murió arrollado por un vehículo guiado a gran velocidad.

Según lo informó un vocero del Departamento Gene-

—Pasa a la página 44—



ALFABETIZACION. El Arquitecto Jorge Pardo Figueroa, de Desarrollo Rural del MAG, informa sobre programas de alfabetización de 20 mil campesinos del sector reformado, que se tiene en ejecución.

Dan ganadores del concurso Quiero la paz

El Ateneo Salvadoreño de Mujeres, informa el resultado del Certamen promovido entre el Tercer año de Bachillerato a nivel nacional, con el tema "Por Qué Quiero La Paz".

El Ateneo Salvadoreño de Mujeres considera un éxito el Certamen promovido entre el Tercer Año de Bachillerato a nivel nacional, ya que se recibieron cerca de cien trabajos.

El jurado calificador tuvo difícil tarea en escoger a los triunfadores y el resultado fue el siguiente: Primer Lugar: Br. Carlos Antonio Henríquez Leiva, del Liceo Salvadoreño; Segundo Lugar: Br. Carlos Ernesto Miranda Olliva, del Colegio "Don Bosco"; Tercer Lugar: Br. José Aristides Argueta, del Instituto Nocturno en Comercio y Administración. (INCA). Premio Especial: Br.

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

OBRA TEATRAL. Los actores Antonio Lemus Simún, director de la obra "Yo Quiero Ser Diputado" y Nelson Portillo, informan, que el próximo viernes 7 de noviembre, presentarán la obra en el Cine Gavidia de San Miguel, patrocinada por el Club Rotario.

'Yo quiero ser diputado' Viernes en San Miguel

La obra teatral "Yo quiero ser diputado", será presentada el próximo viernes 7 en la ciudad de San Miguel.

Informaron lo anterior en visita a LA PRENSA GRAFICA, los señores An-

tonio Lemus Simún, actor y director del elenco artístico y Nelson Portillo, ambos integrantes del grupo. Señalaron, que después de 25 años, el teatro vuelve a ser presentado en San

—Pasa a la página 38—

90 centavos precio del azúcar blanca

Noventa centavos libra es el nuevo precio de azúcar blanca. Economía dio a conocer ayer, que de sesenta centavos que valía, pasa a costar noventa centavos libra al público. El Decreto estipula que el azúcar morena se mantiene en

cinquenta centavos libra. Economía dio a conocer ayer el Decreto No. 573, que establece los mismos precios para el azúcar morena de consumo popular, como también para la melaza de uso en el sector

—Pasa a la página 38—

Plagia 2 cooperativistas el FMLN y asesina a uno

De dos cooperativistas secuestrados por el FMLN cerca de San Matías, La Libertad, uno fue asesinado y el otro logró escapar, informó ayer el COPREFA.

De acuerdo con los datos que proporcionó el vocero

del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el doble plagio ocurrió en el interior de la cooperativa agrícola Las Flores, que funciona en las proximidades de San Matías, departamento de La Libertad, cuando los di-

—Pasa a la página 43—

Cruz Roja resuelve tres mil casos desaparecidos

La Cruz Roja Salvadoreña ha recibido desde la fecha del terremoto, 7,300 solicitudes de información de personas desaparecidas, de las cuales se han resuelto 3,050.

El resto de las solicitudes sigue siendo investiga-

do por la Institución, a pesar de que hay muchas dificultades para hacerlo.

Muchas de las personas desaparecidas, no fueron identificadas por sus familiares al momento de ser rescatadas de los escom-

—Pasa a la página 13—

Donativo emergente de \$400 mil hace el BCIE

Donativo de emergencia por 400 mil dólares ha hecho al pueblo salvadoreño el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE).

El vicepresidente ejecutivo del Banco, Lic. Roberto Chico Duarte y el Director por El Salvador, Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz, anunciaron ayer en conferencia de prensa que además del donativo antes mencionado, el Banco tiene a disponibilidad de El Salvador un capital de unos 100 millones de dólares para diferentes áreas, especialmente para la micro y pequeña empresa, así como para conti-

nuar proyectos de financiamiento al sector público y privado, sobre los primeros se explicó que el Directorio del BCIE ha acordado que el Gobierno puede perfectamente disponer de fondos ya aprobados y orientarlos a otros proyectos que mejoren la situación de crisis salvadoreña.

Se explicó que la ayuda emergente se destinará a suplir necesidades de construcción de viviendas provisionales en las zonas más afectadas por el terremoto del pasado 10 de octubre aquí en San Salvador.

—Pasa a la página 44—



PIDEN AYUDA. Trece familias de escasos recursos económicos, situadas en la Avenida Juan Pablo Segundo, frente a la Iglesia San Francisco mesón María Ele-

na No. 132, de esta capital, piden a la Comisión Nacional de Emergencia, facilitarle ayuda económica ya que hasta el momento, dijeron los afectados, no han recibido ninguna ayuda.

AL CERRAR la edición

(Información en página 45)